

## Стан освітньої галузі Тальнівської МТГ

### Мережа

Функціонує 40 закладів освіти:

**дошкільна освіта:** діти дошкільного віку (від 3 до 7 років) стовідсотково охоплені різними формами дошкільної освіти (636 дітей). У 23 закладах дошкільної освіти здобувають дошкільну освіту 821 дитина. З них у віці від 3 до 7 років 592 дитини, що становить 93 відсотки від загальної кількості дітей. На 100 місцях виховується 59 дітей.

У 16 населених пунктах (с-ще Новомайданецьке, с. Довгеньке, с. Червоне, с. Левада, с. Здобуток, с. Глибочок, с. Колодисте, с. Гордашівка, с. Лащова, с. Папуженці, с. Павлівка Перша, с. Антонівка, с. Онопріївка, с. Павлівка Друга, с. Заліське, с. Поташ) відсутні заклади дошкільної освіти (далі – ЗДО), тому діти (113 осіб), у тому числі 96 осіб дошкільного віку відвідують ЗДО громади (ЗДО «Веселка» с. Майданецьке, ЗДО «Малятко» с. Корсунка, ЗДО «Вишенька» с. Соколівочка, ЗДО «Ромашка» с. Кобринова Гребля, ЗДО №1 «Ромашка», ЗДО №2 «Берізка», ЗДО №4 «Світлячок», ЗДО №6 «Золотий ключик», ЗДО №8 «Казка», ЗДО «Ромашка» с. Веселий Кут, ЗДО «Дзвіночок» с. Шаулиха, ЗДО «Яблунька» с. Криві Коліна);

**загальноосвітніх** – 15 (ліцеї, гімназії, ЗОШ I-III ступенів, навчально-виховний комплекс), 2636 учнів; 2 – ліцеї; 9 – гімназії, 3 – загальноосвітні школи I-III ступенів, 1 – НВК;

**позашкільних** – 2. Вихованців – 1462.

Серед закладів загальної середньої освіти Тальнівської МТГ налічується 1 малокомплектна школа, що становить 7 % від загальної кількості закладів. 5 закладів Тальнівської МТГ (Білашківська гімназія, Легедзинська гімназія, Лісівська гімназія, Соколівоцька гімназія, Тальянківська гімназія) з наповненістю дітей в класах менше 10 осіб.

Малокомплектна школа: Лісівська гімназія – 38 здобувачів освіти.

**Безпекова ситуація в закладах освіти:** (Укриття, «Класи безпеки», Тривожні кнопки, поліцейська охорона, спеціаліст з безпеки в освітньому середовищі).

Для захисту учасників освітнього процесу в закладах освіти обладнані найпростіші укриття.

Укриття обладнані у 15-ти закладах загальної середньої освіти.

З них у двох ЗЗСО укриття розміщені в інших спорудах суб'єктів господарювання:

1. Тальнівський економіко-математичний ліцей - у підвальному приміщенні Тальнівського будівельно-економічного фахового коледжу Уманського НУС- на відстані 100 м в одному дворі.

2. Тальнівська гімназія №3-у підвальному приміщенні ТОВ «Тальнівський щебзавод» та в приміщенні їдальні Фонду «Держмайно».

У Тальнівській загальноосвітній школі I-III ступенів №2 обладнані 4 власних укриття, що дає змогу проводити освітній процес в очній формі.

У Зеленьківській та Тальянківській гімназіях, Майданецькій загальноосвітній школі I-III ступенів обладнані по два укриття.

Найпростішими укриттями забезпечені 19 закладів дошкільної освіти з 23-х.

Заклади дошкільної освіти «Ромашка» с. Веселий Кут, «Яблунька» с. Криві Коліна», Берізка» с.Кобринове, «Вишенька» с.Білашки укриваються в укриттях закладів загальної середньої освіти, в яких розміщені.

На базі Тальнівського будинку дітей та юнацтва обладнане укриття для учасників освітнього процесу будинку дітей та юнацтва та Тальнівської дитячо-юнацької спортивної школи.

Інклюзивно-ресурсний центр перенесений в приміщення колишнього закладу дошкільної освіти №7 «Струмочок» і тепер також забезпечений укриттям.

У всіх закладах освіти укриття готові до використання за призначенням, перевірені комісійно, підписані акти. Всі укриття використовуються за призначенням. У приміщеннях є місця для сидіння (стілці, парти, лавочки), контейнери для зберігання продуктів харчування, баки для нечистот, забезпечені запасним освітленням (свічки, ліхтарі), є вентиляція, вода питна та технічна, вогнегасники, аптечки шанцеві інструменти, пісок.

Відведені окремі приміщення чи закритий куточок для туалету (відронітаз, біотуалет.)

Щоб уникнути переохолодження дітей в закладах дошкільної освіти є ковдри, пледи. Для занять з дітьми є ігровий матеріал.

«Тривожними кнопками» обладнані приміщення Тальнівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа I-III ступенів-гімназія» та Тальнівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 Тальнівської міської ради.

Усі заклади освіти мають фізичну охорону.

Заклад дошкільної освіти «Вишенька» с.Вишнопіль має охоронну сигналізацію.

У закладі дошкільної освіти «Сонечко» с.Романівка ведеться зовнішнє та внутрішнє відеоспостереження.

Питання функціонування в школах спеціаліста з безпеки в освітньому середовищі наразі в стадії вирішення.

Відповідно до Плану заходів з реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і освітнього середовища в новій українській школі на 2023 рік у закладах загальної середньої освіти Тальнівської міської ради створюються класи безпеки.

На даний час відкриті класи безпеки у на базі Тальнівського НВК «загальноосвітня школа I-III ступенів №1-гімназія», Тальнівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2, Веселокутської гімназії.

У класах проведені ремонти, здійснено технічне оснащення, що дозволяє забезпечити освітній процес та постійну активну взаємодію учнів та вчителів. Є необхідна кількість парт та стільців для проведення занять.

У класах безпеки створені зони:

- зона перегляду відеоуроків та презентацій;
- зона пожежної безпеки (для вивчення правил пожежної безпеки, алгоритму дій при пожежі, вивчення основ користування вогнегасниками тощо);

- зона мінної безпеки (для вивчення правил поведінки у разі виявлення вибухонебезпечних та підозрілих предметів);
- зона безпеки життєдіяльності (для вивчення правил безпечної поведінки у різних сферах життя);
- зона домедичної допомоги (для проведення занять та тренінгів з надання першої домедичної допомоги при травмах різного характеру та опіках)

Оформлені стенди, є методичні та агітаційні матеріали, буклети, листівки, плакати, аудіоролики, відеоролики, презентації, слайди, мультфільми, тематичні розмальовки, кросворди, тести тощо.

### **Кадри**

У 2023-2024 навчальному році в закладах освіти працює 456 педагогічних працівників. У ЗДО -115 осіб. У ЗЗСО – 341 особа. З них мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 124 (у ЗДО -5, ЗЗСО -119 ), «першої категорії» – 191 (у ЗДО -19, ЗЗСО - 172), «другої категорії» – 36 (у ЗДО -11, ЗЗСО - 25), «спеціаліст» –105 (у ЗДО -80, ЗЗСО - 25), педагогічне звання «вчитель-методист» –26, «старший учитель» – 44, «вихователь-методист» – 6, «старший вихователь» - 2.

### **Комп'ютеризація**

Усі заклади загальної середньої освіти забезпечені комп'ютерною технікою (встановлено 619 одиниці комп'ютерної техніки, в тому числі 29 НКК).

Використовується 37 інтерактивних дошок, 6 інтерактивних панелей та 68 проекторів. У закладах загальної середньої освіти налічується 99 програмних засобів для забезпечення викладання основ наук та організації виховного процесу. На один комп'ютер в МТГ припадає 4 учня 1-11 класів та 2,6 учнів 5-11 класів.

Усі заклади загальної середньої освіти підключені 100 % до швидкісної мережі Інтернет.

Створено сайти відділу освіти, закладів загальної середньої освіти.

### **Стан харчування:**

Усіма видами харчування охоплено 2636 учнів (\_100%), гарячим харчуванням охоплено 2283 учнів ( 87%).

Для забезпечення повноцінного харчування учнів закладів загальної середньої освіти з місцевих бюджетів виділено 2387,5 тис. грн, що становить 100 % від потреби, додатково залучено понад 0 тис. грн коштів за рахунок інших джерел фінансування, залучено з власного господарства – 0 тис. грн.

Безкоштовно харчується 1362 учнів (52 %), із них:

- 997 % учнів 1-4 класів (99%);

- стовідсотково діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування (38 учнів), діти із малозабезпечених сімей (52 учні), діти учасників АТО (312 учнів), інші категорії (119 учнів).

Натуральні норми харчування дітей виконуються на 100 %.

У громаді обліковується 15 харчоблоків (14 власних, 1 користується їдальнею коледжу). Тип організації харчування ( власні кухарі).

Впроваджена системи НАССР у 15 закладах ( 100 %). Тип меню стандартне 4-тижневе.

### **Ремонтні роботи на харчоблоках**

Протягом 2023 року за рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний ремонт харчоблоку закладу дошкільної освіти № 8 «Казка» на загальну суму 324300 грн.

### **Шкільний автобус**

Підвезення до місця навчання та у зворотному напрямку 601 учня та 89 вихованців ЗДО здійснюється 11 шкільними автобусами та 4 транспортними засобами перевізника. З початку збройної агресії на потреби ЗСУ вилучено 4 шкільних автобуси та продовж 2022-2023 років придбано 3 транспортних засоби на умовах співфінансування. Існує гостра потреба у придбання ще 2 шкільних автобусів.

### **Модернізація матеріально-технічної бази шкіл громади**

З метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти Тальнівської міської територіальної громади впродовж 2023 року виконано наступні заходи:

- частковий ремонт систем опалення – у 4 закладах дошкільної освіти (ЗДО с. Вишнопіль, ЗДО с. Соколівочка, ЗДО «Золотий ключик», ЗДО «Світлячок») на загальну суму 78200 грн,
- гідрохімічне промивання та ремонт системи опалення – 4 заклади (Мошурівська, Зеленьківська ЗОШ, Кобринівський та Веселокутський НВК) на загальну суму 399000 грн,
- поточний ремонт укріттів – 10 закладів (Мошурівська ЗОШ, Веселокутський НВК, ЗДО «Казка», ЗДО «Берізка», ЗДО «Світлячок», КУ «Інклюзивно-ресурсний центр», Тальнівська гімназія № 3, Соколівоцька гімназія, ЗДО «Вишенька» с. Соколівочка, Тальнівська ЗОШ № 2) на загальну суму 1349400 грн,
- заміна віконних блоків – 4 заклади (Тальнівський НВК, ЗДО с. Кобринова Гребля, ЗДО «Світлячок», ЗДО с. Зеленьків) на загальну суму 321800 грн,
- встановлення ігрового майданчика – у ЗДО «Берізка» 2 елементи на суму 133500 грн,
- поточні ремонти освітлювальної системи з заміною старих світильників на ЛЕД – 6 закладів (Тальнівський НВК, Тальнівська ЗОШ № 2, Мошурівська ЗОШ, ЗДО «Ромашка», ЗДО «Берізка», ЗДО «Світлячок») на загальну суму 48600 грн,
- капітальний ремонт з укладання тротуарної плитки, усунення руйнування аварійного вимощення та улаштування пандуса на території ЗДО № 1 «Ромашка» на суму 387000 грн,
- капітальний ремонт спортивної зали Тальнівського НВК на суму 1548000 грн.

- придбано та встановлено новий циркуляційний насос у Соколівоцькій гімназії вартістю 38000 грн.
- встановлено автоматичну пожежну сигналізацію у будівлі Тальнівської ЗОШ № 2 вартістю 634800 грн.

З метою забезпечення економії енергоносіїв заклад дошкільної освіти «Вишенька» с. Білашки розміщено у приміщенні Білашківської гімназії та створено всі умови для комфортного перебування вихованців закладу. Заклад дошкільної освіти «Берізка» с. Заліське також змінив свою юридичну адресу та з 01 вересня почав функціонувати у приміщенні Кобринівської гімназії, що дасть можливість зменшити споживання деревини паливної.

### **Проблеми**

1. Недостатня кількість шкільних автобусів.
2. Кредиторська заборгованість по придбанню лінгафонних кабінетів за рахунок освітньої субвенції.

Начальник відділу освіти, молоді  
та спорту Тальнівської міської ради

Лариса КОВАЛЬ